
6V/12V 4A 自動型充電器

使用說明手冊

 
 使用前請詳讀本說明手冊，否則錯誤的操作
可能會對人或環境造成嚴重損傷。

請謹慎保存本說明手冊   
022-0209-BT-WH
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重要安全說明

警　　告 使用本產品時，應始終遵循基本的預防措施。 包括以下內容：

表1

電線長度（英尺） 25 50 100 150

電線的AWG尺寸  18 18 18 16

1) 請妥善保存此使用說明-本手冊包含022-0209型號電池充電器的重要安全和操

作

 說明。

2) 請勿將電池或充電器曝露在雨中或雪中。

3) 使用非充電器製造商推薦或出售的附件可能導致火災、電擊或人身傷害。

4) 為避免損傷電源插頭與電線，拔下插頭斷開充電器時請勿拉扯電線。

5) 除非完全必要時，否則請勿使用延長接線。使用不當的延長接線會造成火災與

 電擊隱患。如果必須使用延長接線，務必確保：

　a) 延長線插頭上的插針與充電器插頭上的型號、尺寸與形狀相同；

   b) 延長線接線正確，電氣狀況良好；以及

   c) 線徑足夠大，可承受表1中規定的充電器的額定交流電流。

6) 充電器不得使用損壞的電線或插頭，請及時更換。

7) 如果充電器遭到猛烈撞擊或其他損傷，不能再使用。請交給專業維修人員處理

8) 不得拆解充電器。如需修理，請交給專業維修人員處理。重新組裝不當可能會

 造成電擊或火災隱患。

9) 為減少電擊風險，對充電器進行維護與清潔之前，先拔下電源插頭。僅關掉控

 制裝置不會減少該風險。

10) 更換配件電纜中的保險絲時，請使用AB19、7.5A或同等類型保險絲。

11) 警告-爆炸性氣體危險

   a)  在電池附近工作會發生危險。蓄電池在正常運行期間將產生爆炸性氣體。為此

 ，每次使用充電器時請務必遵循使用說明。

   b) 為了降低電池爆炸風險，請遵循電池製造商以及您將在電池附近使用的任何設

 備的製造商所公佈的使用說明。查看充電器和引擎上的警示標記。
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12) 個人預防措施

   a) 當您在電池附近工作時，請考慮您身邊足夠近的地方有人可提供幫助。

   b) 如果電池酸液接觸到皮膚、衣服或眼睛，請就近使用大量清水或肥皂水清洗。

   c) 穿戴完整護目用具和防護服。在電池附近工作時避免觸摸眼睛。

   d) 如果電池酸液接觸皮膚或衣服，請立即用肥皂水和清水清洗。如果酸液進入眼

 睛，則立即使用流動冷水沖洗眼睛至少10分鐘，並立即就醫。

   e) 切勿在電池或引擎附近吸煙或產生火花或火焰。

   f) 須格外小心，以降低將金屬工具掉落在蓄電池上的風險。否則可能會產生火花

 或導致電池或其他電子零件短路而引起爆炸。

   g) 在處理鉛酸電池之前，先取下個人金屬物品，比如戒指、手鐲、項鍊、手錶等

 鉛酸電池會產生足以熔焊此類物品的高短路電流，從而導致嚴重灼傷。

   h)  僅使用充電器為鉛酸/AGM/磷酸鋰鐵（LiFePO4）電池充電。其並非旨在為低

 壓電氣系統供電。請勿使用充電器為家用電器常用的不可充電電池充電。此類

 電池可能爆裂，進而導致人身傷害和財產損壞。

   i) 切勿為冷凍電池充電。

13) 準備充電

   a) 如果必須從車輛取下蓄電池進行充電，則務必首先從蓄電池取下接地。確保車

 內所有配件均已關閉，以免引起電線走火。

   b) 為蓄電池充電時，確保蓄電池周圍區域通風良好。

   c) 清潔蓄電池連接頭。小心避免腐蝕物接觸眼睛。

   d) 在每個蓄電池中加入蒸餾水，直到蓄電池酸液達到蓄電池製造商規定的水平。

 請勿裝得過滿。對於不帶可拆卸電池蓋的蓄電池（例如閥控式鉛酸蓄電池），

 請認真遵循製造商的再充電說明。

   e) 閱讀所有電池製造商的具體預防措施，例如在充電時移除或無需移除電池蓋以

 及推薦使用的充電電流。

   f)  參考車主手冊以確定蓄電池電壓，並確保輸出電壓選擇器開關設置為正確電壓

 。除非蓄電池電壓與充電器的輸出額定電壓相匹配，否則請勿使用蓄電池充電

 器。
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14) 充電位置

   a)  將充電器放在盡量遠離蓄電池的地方。

   b) 切勿將充電器直接放在正在充電的電池上方；蓄電池的氣體將腐蝕損壞充電器

   c) 為加水電池充電時，請絕對要避免電池酸液滴到充電器上。

   d) 請勿在封閉或通風不良的地方使用充電器。

   e) 請勿將電池放在充電器上。

15) 直流連接注意事項

   a) 在連接與斷開直流輸出電夾時，請先將充電器開關推至“關＂位置並從電源插

 口上拔下交流電線。電夾嚴禁相互接觸。

   b) 按照第16(d)條的規定將電瓶夾固定到電池與汽車底盤上

16) 如果電池是裝在汽車上，請遵守以下步驟。

 電池附近的火花可能會造成電池爆炸，為避免電池的火花對周遭帶來之隱患：

   a) 採用交流與直流電線，以減少引擎蓋、車門或移動引擎造成的損傷風險。

   b) 避開扇葉、皮帶、滑輪以及其他會造成人員受傷的部件。

   c) 檢查電池端子，正極（POS/P/+）端子尺寸一般要比負極（NEG/N/-）的大。

   d) 將充電器的正極（紅色）電瓶夾夾在電池之正極端子（POS/P/+）上。

 將充電器的負極（黑色）電瓶夾夾在遠離蓄電池的車輛底盤或引擎。

 請勿將電瓶夾夾在化油器、燃油管或金屬板件上。連接車架或引擎的金屬部件

   e) 斷開充電器時，請將開關旋至“關＂位置，斷開交流電線，從車輛底盤上取下

 夾子，然後從電池端子上移除電夾。

   f) 有關長時間充電，請參見操作說明。

※一般情況下，使用本商品為汽車電瓶充電時，無需將電瓶從車上移出※
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產品資訊
022-0209 - Battery Tender® 6V/12V，4A 可選擇鉛酸&鋰鐵電池充電器

本充電器適用於所有6V/12V之鉛酸電池 與 所有12V鋰鐵電池之快速充電器。

該產品具備最頂尖的可調整12V/6V電壓並全自動4A充電技術，適用於汽、機車

或船舶之保養、維修時使用。

產品內容物包括：

①充電器一台

②充電夾線一條

③環型端子線一條

④說明手冊一本

SELEC
T

SELEC
T

④

③

②

①
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● 適用所有 12V 或 6V 電瓶 (可調整)，充電電流4A

● 可選擇 AGM/標準/GEL 鉛酸電池 或 鋰電池(僅適用12V)

● ISM™ (無限連續不間斷監控)

● 全自動四階段充電 (電池狀態分析、快速充電、吸收、浮充)

● 微電腦充電進程控制

● 防火花設計 - 即使輸出線接觸引發時，亦不會產生火花

● 反極性保護 - 暫停充電避免電池損壞

● LED充電狀態顯示

● 附有充電夾線與圓型端子線

● 批準機構：BC / FCC

產品特色

將圓型端子連接線與車內電瓶
端子連接，並用螺絲固定。

將連接線另一端快速接頭安置於車
身內適當位置，並將其固定

將充電器連接110V插座
並選擇電瓶種類
注意：本產品嚴禁連接220V插座

將充電器端接頭與連接線接頭連接
開始充電

(1) (2)

(3) (4)

安裝方式
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 IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 
 
WARNING   When using this product, basic precautions should always be 
followed. Including the following: 
1. Save these instructions. 
2. Read all the instructions before using the product. 
3. To reduce the risk of injury, close supervision is necess

is used near children. 
4. Do not put fingers or hands into the product.  
5. Use of an attachment not recommended or sold by the power pack 

manufacture may result in a risk of fire, electric shock, or injury to person. 
6. To reduce the risk of damage to the electric plug, pull on the plug rather that 

the cords when disconnectin
7. Do not use a battery pack or appliance that is damaged or modified. 

Damaged or modified batteries may exhaust unpredictable behavior resulting 
in fire, explosion or risk of injury. 

8. Do not operate the power pack with a damaged cord or plug. 
9. Do not disassemble the power pack, only a qualified service technician 

should service the product. Incorrect reassembly may result in a risk of fire or 
electric shock. 

10. To reduce the risk of electric shock, unplug the power pack from the outlet 
before attempting any instructed servicing. 

 
WARNING   RISK OF EXPLOSIVE GASES 

1. WORKING IN THE VICINITY OF A LEAD ACID BATTERY IS DANGEROUS. 
BATTERIES GENERATE EXPLOSIVE GASES DURING NORMAL 
BATTERY OPERATION. FOR THIS REASON, IT IS THE UTMOST 
IMPORTANCE THAT YOU FOLLOW THE INSTRUCTIONS EACH TIME 
YOU USE THE POWER PACK. 



電池容量

2Ah ~ 5Ah

10Ah ~ 20Ah

25Ah ~ 40Ah

45Ah ~ 65Ah

70Ah ~ 90Ah

100Ah ~ 155Ah

160Ah ~ 185Ah

190Ah ~ 215Ah

預估充電時間

0 ~ 1小時

1 ~ 3小時

3 ~ 5小時

6 ~ 8小時

9 ~ 12小時

13 ~ 19小時

20 ~ 23小時

24 ~ 27小時

※本列表為推算出理論充電時間，實際充電狀況會依許多周遭環境狀況影響：

如電池的新舊、硫化程度、充電線路狀態與充電環境等。

充電時間
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PERSONAL PRECAUTIONS    

1. Consider having someone close enough by to come to your aid when 
working near lead-acid battery. 

2. Have plenty of fresh water and soap nearby in case battery acid contacts 
skin, clothing, or eyes. 

3. Wear complete eye protection and clothing protection. Avoid touching eyes 
while working near battery. 

4. If battery acid contacts skin or clothing, wash immediately with soap and 
water. If acid enters eye, immediately flood eye with cold water for at least 
10 minutes and get medical attention. 

5. NEVER smoke or allow a spark or flame in vicinity of battery or engine. 
6. Be extra cautious to reduce the risk of dropping a metal tool onto the 

battery. It might spark or short-circuit battery or other electrical part that 
may cause explosion. 

7. Remove personnel metal items such as rings, bracelets, and watches when 
working with a lead-acid battery. A lead-acid battery ca
short-circuit current high enough to weld a ring or the like to metal, causing 
severe burn.  

 

WARNING 

1. When charging the internal battery, work in a well ventilated area and do 
not restrict ventilation in any way. 

2. Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery, avoid 
contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts 
eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may 
cause irritation or burn. 

3. Do not expose a power pack to fire or excessive temperature. Exposure to 
fore or temperature above 130°C may cause explosion. 

4. Have servicing performed by a qualified technician using only factory 



操作方式

自動充電和蓄電池狀態監控：Battery Tender®充電器全自動化，且可與交流電源和

充電的蓄電池保持長時間連接。充電器的輸出功率、電壓和電流取決於其正在充電

的蓄電池狀況。 Battery Tender®充電器具有多個LED狀態指示燈，從而為確定充電

器的工作模式提供易解讀的方式，並確定連接至充電器的蓄電池狀況。

①號燈

②6V及12V充電模式切換按鈕

③鉛酸電瓶及鋰鐵電瓶充電模式切換鈕

④號燈

⑤號燈，亮起時代表已選擇12V充電模式

⑥號燈，亮起時代表已選擇6V充電模式

⑦號燈，亮起時代表已選擇鉛酸電瓶充電模式

⑧號燈，亮起時代表已選擇鋰鐵電瓶充電模式

①號燈閃橙光，AC電源連接成功，電池連接異常

①號燈長亮橙光，表示電瓶已進入充電流程

④號燈閃綠光，電瓶電量已在80%以上，即將充滿

④號燈長亮綠光，表示電瓶已充滿，進入維護模式



故障排除

充電器沒有啟動

LED燈也都沒有亮起

充電時，連接一顆已放過電之電池，

④號燈立刻恆亮

在充電過程中④號燈(綠色) 未曾發亮

即使與電池連接，①號燈(橙色)仍持續

閃爍。

⑤號燈(綠色)12V LED閃爍

⑥號燈(綠色)6V LED閃爍

①號燈(橙色)與④號燈(綠色)交替閃爍

請確認AC插座有正常供電

可以用燈泡、家電或檢測設備測試。

該電池很有可能已經異常，請聯絡零售商

檢測電池狀況。

該電池很有可能已經異常，請聯絡零售商

檢測電池狀況。

電池已過度放電，請取出或斷開連接。

請確認充電夾線內附之保險絲。

電池電壓過低。

電池受損 / 電池電壓錯誤

電池受損 / 電池電壓錯誤

正負極反接。

充電器安全計時器已啟動，原因是電池未

充電達到最佳電壓。 電池可能有故障，

請聯絡零售商檢測電池狀況。

故障狀況 排除方式
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產品規格

17.52cm

4.85cm

8.46cm

4.85cm

Weight: 1.43kg

 
產品型號

輸入

輸出

保護功能

適用電池類型

安全計時

機構認證

產品尺寸

重量

022-0209-BT-WH

AC120V  60Hz

6V / 12V 4A

火花產生保護/短路保護/反接保護

AGM / WET / GEL / LiFePO4

鉛酸：25小時 / 鋰鐵：15小時

UL / CSA / BC / FCC

17.52 x 8.46 x 4.85 cm

1.43 kg

12V 800mmA 自動型充電器
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產品保固

【注意】購買時，請掃QR code進入本公司產品登入頁面， 登入資料後便開啟

Battery Tender在台灣地區3年保固服務。請在購買時儘快登入，本公司核對資料

確認出貨紀錄核對無誤才會提供保固服務。

登入後１年內，包裝配件完整，故障換新。

登入後３年內，產品故障保修。

以下情況本公司恕無法提供任何保固服務： 

1. 使用者未切實保養商品，使商品曝露在惡劣環境下

2. 使用者任意拆解或改裝 

3. 操作時未經說明書指示而引起商品損壞

4. 人為疏失或其他因素造成商品故障損壞

5. 遭遇戰爭、天災等不可抗因素造成商品損壞

保固3年 Warranty 3 Years

保固除外條款：
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